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                                   Περίληψη διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού  

Για  την  ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΚΠΟΝΗΣΗ  ΣΧΕΔΙΟΥ

ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΣΦΗΟ)  ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΙΛΚΙΣ , ΑΡΙΘΜ. ΜΕΛ.  Ε

07 / 2021, ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 59.520,00  €  (ΜΕ Φ.Π.Α)

 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

           Προκηρύσσει  Συνοπτικό  διαγωνισμό με σφραγισμένες  προσφορές και  με  κριτήριο

ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής , για

την  ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΚΠΟΝΗΣΗ  ΣΧΕΔΙΟΥ  ΦΟΡΤΙΣΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΣΦΗΟ)  ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΙΛΚΙΣ ,  ΜΈΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ

ΔΡΆΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΎ ΙΣΟΖΥΓΊΟΥ ” ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΌΤΗΤΑΣ 4 (Α.Π.4)

“ΣΧΈΔΙΑ ΦΌΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΏΝ ΟΧΗΜΆΤΩΝ (Σ.Φ.Η.Ο),  σύμφωνα με τις ανάγκες που

αναφέρονται στο αντίστοιχο  τεύχος  μελέτης ( ΑΡΙΘΜ. ΜΕΛ.  Ε 07 / 2021), που συντάχθηκε

και  αποτελεί ενιαίο και αναπόσπαστο σύνολο με τους παρόντες όρους .

Οι προσφορές θα επιδοθούν στην επιτροπή του διαγωνισμού συνολικής προϋπολογισθείσας

αξίας 59.520,00   € συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων επιβαρύνσεων.

Φορέας  χρηματοδότησης  της  παρούσας  σύμβασης  είναι  το  Πράσινο  Ταμείο,  μέσω  του

προγράμματος  Δράσεις  Περιβαλλοντικού  Ισοζυγίου  ”  στον  Αξονα  προτεραιότητας  4  (Α.Π.4)

“Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο) . Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει

την με Κ.Α. : 69.6117.0002 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2021  του

Φορέα.  

ΑΔΑ: ΩΚΞ8ΩΕΧ-ΒΜΔ



   Ο χρόνος  εκτέλεσης  της  υπηρεσίας  ορίζεται  σε  τρεις  (3)  μήνες  από την  υπογραφή της

σχετικής σύμβασης.

Ο  διαγωνισμός  θα  διενεργηθεί  στην  αίθουσα  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου  Κιλκίς  που

βρίσκεται στην οδό Γ. Καπέτα 17 Κιλκίς, την Παρασκευή  28/05/2021  στις 10:00 π.μ.

Ώρα λήξης της παραλαβής προσφορών: 10:00 π.μ.

   Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός δεν φέρει αποτέλεσμα θα ακολουθηθεί η διαδικασία σύμφωνα

με τα οριζόμενα στον Ν.4412/2016.

 Κατά  την  κατάθεση  των  προσφορών  κάθε  ενδιαφερόμενος  υποχρεούται  να  υποβάλλει  τα

δικαιολογητικά συμμετοχής όπως αυτά ορίζονται  στο πλήρες τεύχος  του διαγωνισμού και  στην

αναλυτική διακήρυξη  σύμφωνα με τον  Ν.4412/2016.

      Η ισχύς των προσφορών είναι από την ημέρα του διαγωνισμού και για δέκα (10) μήνες.

Η σύμβαση μπορεί  να τροποποιείται  κατά τη διάρκειά  της,  χωρίς  να απαιτείται  νέα διαδικασία

σύναψης σύμβασης, μόνο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν.

4412/2016 και κατόπιν γνωμοδότησης του αρμοδίου οργάνου.

    Ο Δήμος Κιλκίς κρίνων βάσει των συμφερόντων του, διατηρεί το δικαίωμα της ενεργοποίησης

του παρόντος διαγωνισμού ή μέρος αυτού, καθώς επίσης μπορεί να κάνει χρήση του άρθρο 104

του νομού 4412/2016 αν το κρίνει σκόπιμο.

Η αναλυτική διακήρυξη  με την μελέτη,  διατίθενται  στο αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου

Κιλκίς  κατά  τις  εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες  στην  διεύθυνση  Γ. Καπέτα  17,  611 00,  Κιλκίς,  ή

ηλεκτρονικά  στο  portal  του  δήμου  Κιλκίς  www.e-kilkis.gr  και  στο  ΚΗΜΔΗΣ

www  .  eprocurement  .  gov  .  gr. Πληροφορίες  θα  δίνονται  στο  τηλέφωνο  2341352159,  κατά  τις

εργάσιμες ημέρες και ώρες.

                                                                      Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΟΓΕΛΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
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ΑΔΑ: ΩΚΞ8ΩΕΧ-ΒΜΔ


	Ταχ. Δ/νση:
	Τ. Κ.:
	Fax:
	Γ. Καπέτα 17
	Προκηρύσσει Συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής , για την ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΣΦΗΟ) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΙΛΚΙΣ , Μέσω του προγράμματος Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου ” στον Αξονα προτεραιότητας 4 (Α.Π.4) “Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο), σύμφωνα με τις ανάγκες που αναφέρονται στο αντίστοιχο τεύχος μελέτης ( Αριθμ. Μελ. Ε 07 / 2021), που συντάχθηκε και αποτελεί ενιαίο και αναπόσπαστο σύνολο με τους παρόντες όρους .


		2021-05-14T09:08:28+0300
	Athens




